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Dª. SILVIA GOMEZ MERINO SECRETARIA ACCIDENTAL
DEL AYUNTAMIENTO DE RIVAS-VACIAMADRID (MADRID),

CERTIFICO:

Que el Ayuntamiento Pleno en sesión extraordinaria celebrada el día trece de julio de dos mil quince ,
adoptó los siguientes acuerdos, que copiados literalmente del borrador del Acta expresada de dicha sesión
dice así:

En el Salón de Actos de sesiones de la
Casa Consistorial de Rivas-Vaciamadrid, a
trece de julio de dos mil quince , previas
convocatorias y citaciones hechas de forma
legal, se reúne el Ayuntamiento Pleno al objeto
de celebrar sesión pública extraordinaria en
primera convocatoria, preside el Sr. Alcalde D.
Pedro del Cura Sánchez y asisten los señores
Concejales expresados al margen, no
asistiendo los que también se citan, con o sin
excusa previa ante la Alcaldía, según
manifiesta el Sr. Alcalde. Está presente el
Interventor Accidental D. Félix Iván Díez
Moreno y la Secretaria Accidental Dª. Silvia
Gómez Merino, quien da fe del acto.

Convocada la sesión para las 13:00
horas, por la Presidencia se declara abierta la
misma siendo las 13:00 horas, y de
conformidad con el Orden del Día, se
adoptaron los siguientes acuerdos:

SEÑORES ASISTENTES:

D. PEDRO DEL CURA SANCHEZ
Dª SIRA ABED REGO
D. FRANCISCO JOSE GARCIA CORRALES
Dª AIDA CASTILLEJO PARRILLA
D. RUBEN TADEO RODRIGUEZ
Dª ANA MARIA DEL CARMEN REBOIRO MUÑOZ
D. JOSE LUIS ALFARO GONZALEZ
D. JOSE MARIA ALVAREZ LEON
Dª CARLA DE NICOLAS CASTRO
D. ANTONIO ALFONSO FLOREZ LEON
Dª VANESA MILLAN BUITRAGO
D. MIGUEL QUESADA MARTINEZ
Dª DOROTEA FERNANDEZ PELOCHE
D. JOSE ANTONIO RIBER HERRAEZ
D. ANTONIO DE LA PEÑA ZARZUELO
D. RICARDO GOMEZ ALONSO
Dª GEMA MENDOZA LAS SANTAS
Dª MARIA BEATRIZ SOBRINO MAYORAL
D. OSCAR RUIZ DUGO
D. RICARDO MUR MORA
Dª CRISTINA AREVALO MARTIN
Dª CARMEN PEREZ GIL
D. RODRIGO PARRA FERNANDEZ
Dª MARIA DEL CARMEN BARAHONA PROL
D. JUAN IGNACIO GOMEZ AYUSO

SEÑORES AUSENTES:



2

1º.- APROBACION PERIODICIDAD SESIONES PLENARIAS Y
CALENDARIO DE LAS MISMAS.

Una vez celebradas las elecciones locales del pasado día 24 de mayo de 2015 y
constituido el nuevo Ayuntamiento, resulta necesario proceder, de acuerdo con la
legislación vigente Art. 38 ROF y con el Reglamento Orgánico Municipal, al
establecimiento de la periodicidad de las sesiones del Pleno.

Considerando que de conformidad con lo dispuesto por el art. 46.2 a. LRBRL  el
Pleno celebrará sesiones ordinarias con una periodicidad mensual.

Se presenta una enmienda por el Grupo Municipal Popular que se incorpora
como parte integrante del siguiente acuerdo. Quedando aprobado por 8 votos a favor de
los Grupos Municipales Popular y Ciudadanos-Rivas Vaciamadrid, 7 votos en contra del
Grupo Municipal Somos Rivas, y 10 abstenciones de los Grupos Municipales Rivas
Puede y Socialista.

PRIMERO.- Establecer que las sesiones ordinarias del Pleno de la Corporación, que se
celebrarán con carácter mensual, tendrán lugar el último jueves no festivo de cada mes, a
las 17:30 horas, en el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial.

CALENDARIO

30 de julio de 2015.
24 de septiembre de 2015.
29 de octubre de 2015.
26 de noviembre de 2015.
28 de diciembre de 2015.

SEGUNDO.- Facultar al Sr. Alcalde para posponer o avanzar la celebración de las
sesiones ordinarias del Pleno, dentro del mismo mes de su celebración, y cuando el día
fijado sea festivo o se encuentre incluido en periodo vacacional, o en caso de fuerza
mayor que impida su celebración.

TERCERO.- Comunicar el presente acuerdo a los Sres. Concejales y a los Jefes de los
diferentes servicios municipales para su conocimiento y efectos.

2º.- CREACION Y COMPOSICION COMISIONES INFORMATIVAS CON
CARÁCTER PERMANENTE

Constituido el nuevo ayuntamiento, resulta necesario proceder, de acuerdo con la
legislación vigente, artículo 38 del  ROF,  a la creación y composición de las comisiones
informativas de carácter permanente de este ayuntamiento, con el objeto de dotarlo de
órganos complementarios.
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 De conformidad con el artículo 123 del ROF  las comisiones informativas, integradas
exclusivamente por miembros de la corporación, son órganos sin atribuciones
resolutorias que tienen por función el estudio, informe o consulta de los asuntos que
hayan de ser sometidos a la decisión del pleno.
Considerando que, de conformidad con lo dispuesto en la normativa vigente en materia
de régimen local, corresponde al Pleno de la Corporación determinar el número y la
denominación de estas Comisiones Informativas  de estudio y dictamen (art 38 ROF)

Considerando que las citadas Comisiones Informativas estarán integradas por los
miembros que designen los diferentes Grupos Municipales que forman parte de la
Corporación, y que según la legislación vigente (art. 124 ROF) deben coincidir con las
áreas en que se estructuran los servicios corporativos.

Vistos los artículos 141 y siguientes del Reglamento Orgánico Municipal, y los artículos
123 y siguientes del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico
de las Entidades Locales.

El Pleno, por unanimidad ACUERDA:

PRIMERO.- Crear las Comisiones Informativas de carácter permanente siguientes:

1.- COMISION INFORMATIVA DEL AREA  PRESIDENCIA Y
COORDINACIÓN INSTITUCIONAL que entenderá de los siguientes asuntos
relacionados con:

- Hacienda
- Recursos Humanos
- Cooperación al desarrollo
- Coordinación de la representación del Ayto y relaciones institucionales
- Participación y Gobierno Abierto

2.- COMISION INFORMATIVA DEL AREA DE CIUDAD SOSTENIBLE Y
TERRITORIO que entenderá de los siguientes asuntos relacionados con:

- Urbanismo
- Mantenimiento de la Ciudad
- Medio Ambiente
- Movilidad y Transporte
- Seguridad Ciudadana

3.- COMISION INFORMATIVA DEL AREA DE INNOVACIÓN, EMPLEO Y
PROYECTOS EMPRENDEDORES que entenderá de los siguientes asuntos
relacionados con:
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- Desarrollo económico, promoción de la ciudad
- - Telecomunicaciones y sociedad de la información
- - Comercio
- - Empleo y Formación
- - Rivas 2020

4.- COMISION INFORMATIVA DEL AREA  CIUDADANÍA, IGUALDAD Y
DERECHOS SOCIALES, que entenderá de los siguientes asuntos relacionados con:

- - Igualdad y Ciudadanía plena. Igualdad de género.
- - Infancia y Juventud
- - Salud Pública y consumo
- - Deportes
- - Educación
- - Servicios Sociales
- - Mayores
- - Cultura y fiestas

SEGUNDO.- El Alcalde es el Presidente nato de todas las Comisiones Informativas, sin
embargo la Presidencia efectiva de cada una de ellas se  delegará en los Coordinadores
del Area correspondiente. Cada Comisión Informativa estará integrada además, por un
Concejal de cada Grupo Municipal. Actuando como Secretario el de la Corporación o
funcionario en quien delegue

TERCERO.- La Comisión Informativa del Área Presidencia y Coordinación
Institucional (competente en Hacienda Local) asumirá las competencias que el art. 116
de la Ley 7/85 de 2 de abril en concordancia con el art. 212 del T.R. de la Ley
Reguladora de las Haciendas Locales, atribuye a la Comisión Especial de Cuentas,
constituyéndose a estos efectos y para las citadas funciones como Comisión Especial de
Cuentas.

CUARTO.- Las Comisiones Informativas relacionadas en el punto primero del presente
acuerdo celebrarán en su caso, reuniones ordinarias de carácter mensual,  si así se
convocan de conformidad con los asuntos del orden del día que corresponda  tratar en el
Pleno.

De conformidad con el artículo 30 del Real Decreto 462/2002 de 24 de mayo, las dietas
por asistencias se devengarán por cada sesión determinada , devengándose una única
dieta por asistencia en el supuesto de que se celebre más de una sesión de Comisión
Informativa en el mismo día , con independencia de la asistencia a todas ellas.

QUINTO.- Dar traslado del presente acuerdo a los diferentes Grupos Municipales con el
fin de que designen a sus representantes en cada una de las Comisiones, notificándolo  a
Secretaría General dentro del plazo de una semana a partir del recibí de la notificación,
quedando facultado el Sr. Alcalde para proceder a su nombramiento mediante decreto.
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3º.- DACION DE CUENTA CONSTITUCION DE LOS GRUPOS MUNICIPALES,

Por la Sra. Secretaria Accidental se da cuenta de los escritos presentados en la
Secretaría a su cargo, por los que se constituyen los siguiente Grupos Municipales:

SOMOS RIVAS, constituido por los siguientes Concejales:

D. Pedro del Cura Sánchez
Dª. Sira Abed Rego Portavoz Adjunta
D. Francisco José García Corrales Portavoz
Dª. Aida Castillejo Parrilla
D. Ruben Tadeo Rodríguez
Dª. Ana María del Carmen Reboiro Muñoz
D. José Luis Alfaro González

RIVAS PUEDE  constituido por los siguientes Concejales:

D. José María Alvarez León Portavoz
Dª Carla de Nicolás Castro
D. Antonio Alfonso Flórez León Portavoz Adjunto
Dª Vanesa Millán Buitrago Segunda Portavoz Adjunta
D. Miguel Quesada Martínez
Dª Dorotea Fernández Peloche

PARTIDO POPULAR constituido por los siguientes Concejales:

D. José Antonio Riber Herráez Portavoz
D. Antonio de la Peña Zarzuelo Portavoz Adjunto
D. Ricardo Gómez Alonso
Dª Gema Mendoza las Santas

CIUDADANOS-RIVAS VACIAMADRID (C’s) constituido por los siguientes
Concejales:

Dª María Beatriz Sobrino Mayoral Portavoz
D. Oscar Ruiz Dugo Portavoz Adjunto
D. Ricardo Mur Mora
Dª Cristina Arévalo Martín
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SOCIALISTAconstituido por los siguientes Concejales:

Dª. Carmen Pérez Gil Portavoz
D. Rodrigo Parra Fernández Portavoz Adjunto
Dª. Mª Carmen Barahona Prol
D. Juan Ignacio Gómez Ayuso

Dándose el Pleno por enterado.

4º.- DACIÓN DE CUENTA DECRETOS DE ALCALDÍA 3787/15, 3794/15 Y
3796/15.

Por la Sra. Secretaria se da cuenta de los Decretos números 3787/2015 de fecha
15 de junio por el que se nombran a los Sres. Concejales Delegados, asignándoles las
competencias correspondientes; del 3794/2015 de fecha 16 de junio, relativo a la Mesa
de Contratación de este Ayuntamiento y el número 3796/2015 de fecha 16 de junio, por
el que se designa a los miembros de la Junta de Gobierno y delegación de atribuciones en
dicho órgano.

El Pleno se da por enterado.

Y siendo las 13:15 horas el Sr. Alcalde levanta la Sesión.. Yo, como Secretaria, doy fe.

Y para que conste y su remisión a la Delegación de Gobierno, a la Presidencia de la
Comunidad, tablón de anuncios y demás efectos legales, expido la presente , con el visto bueno del
Sr. Alcalde en Rivas-Vaciamadrid a 14 de julio de 2014.

Vº Bº
EL ALCALDE-PRESIDENTE,

Fdo. Pedro del Cura Sánchez


